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Gebieden onder effectief natuurbeheer  -  Stand van zaken

Het regeerakkoord 2009-2014 bevat het engagement om jaarlijks 3000 ha extra oppervlakte onder effectief natuurbeheer te brengen: “We zorgen voor een betekenisvolle uitbreiding van de gebieden onder effectief natuurbeheer (erkende, Vlaamse of bosreservaten, andere natuurgebieden met vergelijkbaar beheersplan). Hiertoe ambiëren we een uitbreiding van dit type gebieden met 3000 ha/jaar” 
Op die manier wil de Vlaamse Regering komen tot 70.000 ha oppervlakte onder effectief natuurbeheer in 2015. In de beleidsbrief Leefmilieu en Natuur 2013-2014 kunnen we lezen dat eind 2012 96 % van de doelstelling werd gehaald en dat momenteel in totaal 67.451 ha oppervlakte onder effectief natuurbeheer werd gebracht. 
1. Kan de minister de oppervlaktecijfers effectief natuurbeheer geven voor de verschillende categorieën natuurgebieden die, zoals vermeld in het regeerakkoord 2009-2014, daarvoor in aanmerking komen? Met andere woorden hoeveel ha onder effectief natuurbeheer is er vanaf 2009 bijgekomen in respectievelijk (1) erkende Vlaamse natuurreservaten, (2) erkende Vlaamse bosreservaten en (3) andere natuurgebieden onder vergelijkbaar beheersplan? Graag uitgesplitst per jaar en per provincie. 

2. Wat betreft de “andere gebieden met vergelijkbaar beheersplan”: om welke gebieden gaat het concreet? Graag een detailoverzicht per jaar en per provincie. Hoeveel bedraagt het aandeel “andere gebieden met vergelijkbaar beheersplan” ten opzichte van het aandeel erkende natuur- en bosreservaten? Graag een overzicht per jaar en per provincie. 

3. Welke doelstellingen worden in de “andere gebieden met vergelijkbaar beheersplan” vooropgesteld en hoe en door wie worden die gerealiseerd? 

4. Wordt de doelstelling van 3000 ha extra oppervlakte onder effectief natuurbeheer jaarlijks gehaald? Graag een overzicht per jaar vanaf 2009. Indien de doelstelling niet gehaald werd, wat was daarvan dan telkens de oorzaak? 

